[image: image1.jpg]Bamaua 1. B cxene anexTprueckoil nenu (puc.2) H3BeCTHBL E1 =728, E2 =48B,R, =30m,

R, =4 Om, R3 12 OM. OnpesieTuTh TOKH B BETBAX.
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Puc.2. Cxema 3amaun 1

Pemenue.

1.B cxenre wnceto petreit B=| |, yaros Y = |, nemasectssrx Toxos | |

1
2.HanpaesieH1is TOKOB IPUHATH B COOTBETCTENH ¢ 0003HaUeHIIeM Ha PHCYHKe.
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[image: image2.jpg]CocTaBsTe ypaBHEeHH 110 epBOMy 3akoHy Kupxroda s yana b u Beeziute K0adduIIeHTE!
U TOKAX +1 WM -1
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4.CocrapyTe ypaBHenns 1o BTopoMy saxony Kupxroda 71 eBoro koHTypa  BBeHTe
sHaueHus K03OUIIEHTOB OBATATENHHO CO CBOUM SHAKOM:
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5.CocTaBsTe ypaBHeHILA o BTopoMy 3axoHy Kupxroda 15 paBoro KOHTYpa 1 BBeiTe
sHaueHus K03OUIMEHTOB 0BATATENHHO CO CBOUM SHAKOM:
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6.PermiTe crcTeMy ypaBHeHIit TOBLIM H3BECTHEIM BAM CIIOCOBOM 1 BBE/UTe PeayIsTaT

pemerya:
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7. 3HaK MUHyc ToKa 2 ykassBaeT Ha |

anpagneKe T0Ka NOTHEONONOXHO BHIGPaHHOMY Ha CxeMe

wesepHo asmonsen pacuer





[image: image3.jpg]Bazawa 2 . B onexTpiteckoit nemt R, = 4 0st, Ry = 8 Out, Ry =6 Ou, E = 48 B, E; = 20B,

Eg = 24 B. HyXHO ONpeAe/TiTS TOKII METOTal KOHTYPHSX TOKOB.
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[image: image4.jpg]Banata 3. B anextpurseckoi mem Ry = 4 Ov, Ry = 8 OM, Ry =6 OM, E; = 48 B, E, = 20 B, E, =

24 B. Hy’kHO ompeie/THTh TOKHM METOJaM y3/I0BBIX OTEHIIHAIOB.
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[image: image5.jpg]3anasa 4.B cxeue anexrpuseckoii wemn E, = 72 B, , = 48 B, Ry =3 Out, Ry =4 O, Ry
=12 On. ONpPETETIHTS TOKI B BETEAX METOTIOM HATTOKEHIR.





[image: image6.jpg]Baaua 5. B nem (puc.3) E,=24 B E,= 12 B R, =4 OM;R, =2 OM; R = 50M; R, = 10 O
R =100

OnpezeTs Tox B BeTs pesictopa Ry.
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Puc.3. CxeMa mem k sazage 2.
Pemerte.

Hanpsxenite Mpit OTITIONeRHOM conpoTnener R :
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BXOAHO® CONPOTHBIIEHH CXEMbI OTHOCHTEISHO TOHeK NOAKTIONCHIA CONpOTHBTeHIIA R, =
[ Jom;

Tok marpysxu I=[|A.




